

我省去年“民告官”案四成“错在官”

今年起,征地补偿安置争议由法制部门处理

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府法制办公布了2011年度行政复议工作状况分析报告。报告称,去年全年,全省各级行政复议机关共办理行政复议案件5253件,其中,去年新收4981件(受理4170件),共审结行政复议案件3863件。省政府本级共收到行政复议申请401件,受理355件,办结

314件。

据悉,全省各级行政复议机构去年通过撤销、变更、确认违法、责令限期履行等方式直接纠错593件,通过撤回申请、和解、调解等方式间接纠错880件,综合纠错率为38.1%。其中,省政府法制办通过撤销、变更、确认违法、责令限期履行等方式直接纠错62件,

通过撤回申请、和解、调解等方式间接纠错63件,综合纠错率达39.8%。

据省政府法制办相关负责人介绍,目前,我省行政复议工作虽然取得了显著成效,行政复议案件量大幅上升,但行政复议尚未成为化解行政争议主渠道。从全省行政应诉案件统计情况看,

68.7%未经过行政复议的行政争议直接进入了行政诉讼。另外,据了解,全省去年信访案件28万件,是行政复议案件的56倍,这说明绝大部分行政纠纷没有进入行政复议渠道,“大信访、小复议”的格局没有被打破。

今年我省将扩大行政复议案件听证范围,对重大、疑难、复杂

的案件以及拟决定撤销、变更、确认违法、责令限期履行的案件进行听证,进一步增强行政复议案件审理透明度。

另据透露,根据国务院法制办的要求,经省国土厅,并经省政府同意,2012年起,征地补偿安置争议作为行政复议案件由法制部门处理,不再由国土部门裁决。



2月22日,巢湖普降春雨,造成市区半汤路淮南铁路立交桥上路面大量积水,给车辆和行人交通带来不便。当天,我省大部分地区均有降雨,部分地区更是下起了中到大雨。
徐振华/摄

本报蚌埠记者站 获该市特别贡献奖

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 昨日下午,蚌埠市推进文化强市建设暨宣传思想工作会议在蚌埠大剧院隆重举行,会议表彰了2011年度蚌埠对外宣传先进单位和个人,本报蚌埠记者站荣获对外宣传特别贡献奖。

据介绍,2011年是蚌埠开埠百年,蚌埠高铁南站同年开通,该市以此为契机,强化外宣工作,精

心筹划,全方位、多角度地向海内外宣传推介了蚌埠的资源和优势,有力地提升了蚌埠的知名度、开放度、美誉度和影响力。

本报蚌埠记者站建站以来,一直关注蚌埠的政治、经济和文化发展,2011年度更是精心报道这座充满生机和活力的皖北中心城市,一些典型报道感动和影响了许多读者。

省级博士后工作站 又添28个新成员

星报讯(记者 李婉婷) 2月22日,我省第二批新增省级博士后科研工作站集中授牌仪式在合肥举行,金星机电等28个单位获批设站。

博士后科研工作站将依托流动站进行博士后招收、选聘合作导师、学术交流等工作,将高等院校、科研院所拥有的人才、技术优势与企业的资金、项目优势结合

起来,共同促进产学研一体化,促进科技成果转化成为生产力。

目前,我省共设立国家级博士后科研流动站51家、工作站63家,省级博士后科研工作站40家,累计招收博士后研究人员500余名,博士后在站期间共承担149项国家级和199项省部级重大科研项目,覆盖我省经济社会重点领域,获得国家专利208项。

10位基层女检察长 首次公开“露脸”

星报讯(记者 刘海泉) 2月22日下午,省检察院召开全省基层检察院女检察长座谈会。最北的有碭山县,最南的有祁门县,全省各地共10位基层女检察长齐聚一堂,纷纷就女检察长的成长之路、女检察长如何兼顾事业和家庭等话题,进行了沟通和交流。据悉,这是近年来全省基层女检

察官首次公开亮相。

省检察院检察长崔伟接待了10位女检察官,对大家表示了亲切慰问,并对女检察官协会今后的发展提出了美好期望。

据了解,全省检察机关共有干警7897人,其中女干警2089人;共有基层检察院106个,女检察长10人。

花钱申报旅游项目? 这个是骗人的!

星报讯(记者 董艳芬) “我是安徽省旅游局的,你们申报的旅游项目需要资金。”如果你收到类似的电话,不要轻易相信,因为这很有可能就是诈骗电话。记者昨日从省旅游局监察室了解到,近日,有人冒充省旅游局工作人

员,给全省各县(区)旅游局负责人打电话,以申报旅游项目需要资金为名行骗。昨日上午,省旅游局在官方网站上发布紧急提醒,市民如果遇到类似情况,可立即向省旅游局监察室举报,举报电话:0551-2999147。

安徽消防、工商联合“打假” 下月起严查消防产品“身份证”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 想象一下,突然发生火灾了,灭火器却“不给力”,人们只能看着大火吞噬一切,如此后果谁来承担?没错,消防安全不仅要清剿火患,更要给消防器材把好关!

昨日,记者从安徽省消防部门获悉,安徽消防已经与安徽省工商行政管理局联合部署近期消防产品集中整治工作,决定从3

月1日至5月31日,在全省范围内联合开展为期三个月的消防产品联合专项整治。据了解,此次整治的重点区域是销售假冒伪劣消防产品相对集中的市场,可能发生群死群伤火灾的人员密集场所,在建工程的工地等。

专项整治期间,安徽消防、工商将联合起来,严格检查上述场所是否销售、使用不符合市场准

入制度的消防产品,质量不符合强制性国家标准、行业标准的消防产品,国家明令淘汰的消防产品。同时,严厉查处销售掺杂掺假、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品的行为,伪造或者冒用认证标志、型式认可证书以及检验报告的行为,以及无证无照经营消防产品销售和消防产品维修的行为。

立足传统文化,打造文化精品 200家旅行社“相中”文博园

星报讯(记者 刘海泉) “俗话说:敲锣卖糖,各干一行。这里就是五千年文博园的百工坊。在这个展厅里,大家可以看到杂货摊、草鞋坊等360行的雕塑小样,可以说是栩栩如生地展现了中国农耕时期各行各业的生活百态。”伴随着五千年文博园解说员汤家家的生动讲解,眼前的众多实景和人物雕塑纵横穿插,仿佛一幅展现中华五千年文明的立体画卷。记者游走在太湖县五千年文博园内,仿佛穿梭于历史长河,传统经典文化元素让人回味无穷。

据介绍,像百工坊这样的特色展馆,五千年文博园里还有很

多,如陶器、瓷器、玉器馆、赵泰来藏品馆、根雕馆等,共有140多个,仅根雕馆就收藏了57000多件形态各异的根雕精品。此外,以活字印刷的方块字模为表现形式的寻根问祖文化墙、以二十四孝故事为原型的石雕群、刻有《康熙字典》上47035个汉字的中华汉字龙、以浮雕墙、艺术造景等多种艺术形式打造的五千年文化长廊,一景一物、一山一石,无不因传统文化创意而来。

据了解,五千年文博园现在已经被纳入国家重点文化产业项目,也是安徽省“861”重点文化产业项目之一,总投资18亿元,分

三期建设,一期工程自去年5月份开园以来,已经赢得了广泛的认可。目前,已经有数百家旅行社派人到文博园考察旅游线路,有200多家旅行社与文博园签订了合作协议。

“在下一步的工作安排中,我们主要是针对文博园的夜景、艺术馆的装潢以及演艺团队休闲购物、吃住这一方面加大投入和完善,尤其是夜景方面,我们将投资七千多万元,将以夜景的形式,再造一个梦幻般的五千年文博园,达到越夜越美丽的效果。”五千年文博园投资公司董事长朱林寿介绍说。